

倾诉人：思韵 28岁 时间：8月3日 地点：新街口东宇大厦28楼会所 记录：爱周刊记者 梅剑飞
本版故事为主人公真实经历，为保护当事人隐私，已在细节上做技术处理，文中人物皆为化名，请勿对号入座

人物：思韵 毅忠

关键词：见面

主题：我们没有擦肩而过的美丽瞬间，你没见过我，我没见过你。我们没有相濡以沫的历史记忆，从未在一起生活过。如今，你的轮廓在我的印象中朦胧，又清晰，清晰，又朦胧……



未曾谋面的爱情 你我始终天各一方

他喜形于色：“真没想到，你有内涵，还有外表。站起来嘛，让我看看你的身材。”

从大学毕业到考上公务员，一路走来，我几乎没有谈过恋爱。在别人眼里，或许我过于出色：能歌善舞、钢琴十级、琵琶六级、成绩优秀、姿色气质出众……

在我渴望爱情的时刻，毅忠自网络世界向我走来。我们通过QQ，任意而尽兴地聊天。聊来聊去，我很想听毅忠说话。

2009年3月，我们第一次互通电话。

“喂！”毅忠大大咧咧地说，“你怎么不说话？”“喂……”我的声音很小，“你好！”

“真有礼貌。”毅忠笑声爽朗，“你不是有话跟我说吗？说吧，有什么指示？”我说：“你的声音好老啊。”

毅忠说：“和你一样大，我要是老，你也跑不掉。打开视频，我也看看你是不是谎报年龄，是不是还未成年……”“不行，不能让你看到我。”我紧张，“看到我，要是不理我怎么办？”“再丑我都理你，请你放心。”

坚持了半年，我终于答应和毅忠视频。我们都还没有挂电话，调好摄像头对准自己，一边说话一边等着电脑屏幕上能跳出对方。

毅忠很阳光，脸上有一股得意而霸气的神情。他喜形于色：“真没想到，你有内涵，还有外表。站起来嘛，让我看看你的身材。”我站了起来。

“比我想象的还要漂亮！”毅忠霸道地说，“不准你嫁给别人！”

我们喜欢的是彼此的人，如果你因为我的家庭而退缩，那是我的悲哀。我无法选择出身

我们的关系持续升温。QQ、电话、短信，在断断续续地升华我们的微妙爱情。毅忠也是名公务员，不在南京主城区。

毅忠想和我见面，我们互约了几次，很不凑巧，不是我临时要出差就是他突然有急事。见面的事被无限期地延缓。

毅忠告诉我他的家庭情况，他成长在单亲家庭。我把自己的个人情况和家境点点滴滴地向他透露，他似乎有点犹豫，“我们的差距还挺大……”这是我最不想听到的话，我冷静地说：“我们喜欢的是彼此的人，如果你因为我的家庭而退缩，那是我的悲哀。毕竟，我无法选择出身。”

“你家人不会同意我们的。”毅忠的忧虑不出我的意料，他慢吞吞地说，“我怎么就碰到你这样的尤物了……”

我说：“听你的意思，是不是想放弃？”“那你说说，”毅忠反问我，“你希望我怎么做？”

“希望你排除杂念。”我平平静静，“勇敢一点。”

“我可没说要放弃！”毅忠情真意切地说：“我也不可能选择自己的出身。只要你愿意跟我，即便风餐露宿，我也会把早晨第一滴露水留给你。”

我摇摇头。第一次见面，我要让毅忠看到我的光彩照人，而不是奄奄一息

在毅忠的呵护声中，我只想做他的小女人。遇到伤心事，我给他打电话，呜呜呜地哭。2009年10月，我在电话中哭，毅忠要来看我，我不让，“眼睛哭得红肿，别想看我丑。”

哭泣过后的第二天下午，我收到快递，拆开一看，是雅诗兰黛眼霜和一封信。毅忠写信说：动不动就哭，眼袋出来没有呀，也不知我买的眼霜是否适合你。把自己收拾得精神些，我不想看到你这么快变老……

有一天，我路过光华门，在一家布店前方驻足。一块布料，满是小狗的图案，非常可爱。

问清毅忠的身高和体重，我买好布，回家给毅忠做睡衣。毅忠以为我开玩笑，我集中精力，花三天时间给他做了件睡衣。

我想把睡衣作为见面礼物，亲手交给毅忠。我们都觉得见面就在明天，明天近在眼前，明天又太遥远。

2009年圣诞节前夕，我生病，而且状态不是很理想。我托堂姐将睡衣送给毅忠。堂姐转告毅忠，睡衣是我一针一线做的。毅忠问我堂姐：“为什么她住院了还不让我去看望？”“她要我转告你，她不想让你看到一个病人的憔悴。”

堂姐说，“毅忠收到睡衣，哽咽着追问我，要来医院看你。”

“后来呢？”我问堂姐。“后来我说你别做思韵不高兴的事，你要尊重她。等她好了，你去接她出院。”堂姐有些感伤，“他很着急，要不让他来医院看看？”

我摇摇头。第一次见面，我要让毅忠看到我的光彩照人，而不是奄奄一息。

我们同在南京城，相互思念，凄凄惨惨戚戚，想见又不能见。毅忠发短信给我：“我在南京几家大医院门口徘徊很多次，也不知你在哪一家。你不愿告诉我，自然有你的原因。”我说：“乖，先忍忍。我和你一样，我想你想得窒息。上天还没安排我们正式见面，再等等。”

没想到，我等到的却是转院通知。医生建议我转去上海某医院。

到上海的那些天，毅忠恐慌，他问我：“你到底怎么回事？”我说：“来上海治疗，还不是希望能快点恢复健康，让你来接我出院吗？我是为你考虑呢，怕你着急。”

我哄毅忠：“出院后，做红烧糖醋排骨给你吃。”毅忠说：“什么时候能吃到呢？”

“是不是现在就想吃啊？”“现在就想吃。”

我请家人立刻去买排骨，并联系一家饭店的厨房。拖着虚弱的身躯，我坚持做了一份糖醋排骨。请堂姐连夜送到南京。堂姐说，“毅忠收到这份特殊的礼物时，泣不成声。”

我憧憬着能早点出院，可现实竟事与愿违。医生说我情况危险，最好能出国治疗。我无奈，哀伤，心神不宁。毅忠或许正在吃着我做的排骨，我却即将被家人送往美国。

时间无情地流逝，我痛苦万分，我想和毅忠见一面，哪怕我们从此天各一方

到美国不久，我的病情得到了控制。

毅忠的妈妈也知道了我，我和毅忠通电话时，偶尔也和他妈说几句话。他妈很关心我的身体，要我好好养病，早点回南京。

2010年5月初，我和毅忠因为见面的事吵架。毅忠说：“在南京那会，住院了还不让我去看你。也不知你是怎么想的。”我说：“我怕你看到我病殃殃的样子失望，你若是不要我怎么办？”“过于追求完美，你不累吗？”毅忠埋怨，“你说，我们谈一年多了，还没见过面，好不好笑？”

我说：“这都是天意。老天爷还没安排好我们见面的时间，你应该学会耐心等待。我比你承受的煎熬更多，我恨不得下一秒就能看到你……”

毅忠把电话给他妈妈，我对他妈妈撒娇，“他欺负我，他是坏蛋，欺负我……”

“我儿子就这样！”毅忠的妈妈没听明白我的话？……她冷冷地说，“那你说，你想怎么办？”

一阵阴影突袭而来，遮盖住我心中的阳光，我委屈，泪水坠地，“我不回去了……”

电话那头没有声音。显然，手机又回到毅忠手中。

“谈这么长时间的恋爱，连个人影都没见着，你还这样跟她耗。她给你买点衣服，做件破睡衣，你就受不了了，别的女人都不入你眼。还说要给你调工作，这话你也信！耽误你这么久，我看她八成是个骗子。”

毅忠没及时挂断电话，他事后解释说，“我妈把电话递给我时，我以为你们已聊完挂机，随手把手机放回桌上……”

电话那边，毅忠的妈妈接着说：“害得你得相思病，茶饭不思，萎靡不振。我看她就是个害人精，从头到尾都是骗你。外面好女人多的是，她是天仙啊……”

我颤抖着切断电话，给毅忠发短信：“你妈的话，我都听到了。我们没有擦肩而过的美丽瞬间，你没见过我，我没见过你。我们没有相濡以沫的历史记忆，从未在一起生活过。而如今，你的轮廓在我的印象中朦胧，又清晰，清晰，又朦胧。对不起，我没想到结果是这样。”

毅忠鼓励我，“不管怎么样，只要你不放弃我，我绝不放弃你！”我心灰意冷，“你妈都那样了，我家人还不见得能看上你。这种爱情，路在哪里？”

2010年6月，我和毅忠中断了联系。

7月中旬，我回到南京，没有通知毅忠。毅忠家住城南，我打车在他家的小区附近绕来绕去。我渴望能偶遇他。他应该不认识我，我身体虚弱，脸色苍白。

在南京的日日夜夜，我盼望毅忠能来打听我。时间无情地流逝，我痛苦万分，我想和毅忠见一面，哪怕我们从此继续天各一方。

（前天，8月5日，思韵告诉记者，她和毅忠没有机会相见了，两人或许情难再续，她已订好去美国的机票，这两日便启程。）

主持人：梅剑飞

80后，未婚。
摩羯座，文科出身，
写有作品若干。从事编辑工作。

QQ:844303700
博客：<http://blog.dsqq.cn/?mffia>
欢迎发邮件交流：mffia@126.com

爱周刊“情感倾诉”热线：
13675161789

亲爱的朋友，您是否有一份难以释怀的情感记忆？亲身经历过、正在发生的，可能有平淡、有悲伤、有甜美，有些事可以让更多的人来分享这份感动或感伤。

每天上午9点到晚10点为您真情守候。同时为您开通：
邮箱：lovezhoukan@126.com
QQ群：97411964

上期互动

上期故事网友评论 (love.dsqq.cn)

既然是悄悄地来 就让她悄悄地走

故事梗概：我爱的女人李丽竟然有家庭：“我结婚四年，老公也是做广告工作的。他那是自己的公司，他有钱，在外面还有别的女人。我不幸福。”我心如针扎：“这一年半，在你身上花了很多钱，我养着的竟是别人的老婆。”

网友孤单寂寞：

我不知道说你笨呢，还是你用情太深？我就不相信，那么长时间的相处，她是一个已婚女人，你半点也看不出来！

网友杨仕青：

你用情用错了地方，立马回头还来得及，要知道，不属于你的感情千万不要勉强，否则，只会引火烧身。既然是悄悄地来，就让她悄悄地走，只当是人生旅途中经历的一道风景。

网友忆江南-明：

也许她在你的身上找到了温柔和体贴。对于活得并不幸福的她来说重新体会到了快乐，但是我并不觉得你们在一起就是好的，她有太多的牵挂，你若与她在一起，你们所要面对的也并不是现在的单纯。

网友anygirl：

把为她花钱放在第一位来抱怨，实在是有点不敢恭维。我倒是要提醒李丽当心遇到“钱奴”男人又再一次受到伤害了！李丽隐瞒你是不对，但是其理由可以理解。试想，如果一开始就开诚布公，你们还会走到今天吗？假如她决心离婚，你又真心爱她，何必计较过去！

网友情人知己：

这一年多你们真正互相去爱了吗，还是只有些风花雪月呢？你说你养了她一年半，花了很多钱……你们都把你们之间的相处定义成这样了，你的心态和她一样不正常。

网友不怕不怕：

看多了男人隐瞒婚事去找小三的故事，忽然看到女人隐瞒去找男小三，我被吓一跳。看来有什么样的男人就有什么样的女人啊！我同意一楼的观点，你们相处那么长时间，你真就一点点瑕疵都没有发现啊！真不知道你是怎么谈恋爱的。

网友娟花：

估计人家不是看上你的钱啦，看你也好像什么大老板。她要真的想要钱，不会找你的。估计她是真的喜欢你，才默默陪伴你到现在。这样一想，还有什么不能释怀的呢！

更多内容详见 love.dsqq.cn 情流感

[爱周刊]

A. 思韵现在是后悔始终没有见他一面还是庆幸你们不曾见过，所以分手才如此简单？
B. 你现在要离开他的主要原因是什么？他妈妈那几句话？还是因为自己的病？曾经那柏拉图式的恋爱是很美还是很脆弱？